
QUESTÃO Nº: 04 – PROVA: PORTUGUÊS – CARGOS DE NÍVEL D (inclusive o cargo de 

Assistente em Administração) 

  
 

FUNDAMENTAÇÃO: 

 

A alternativa “b) As garrafas PET são de fácil reciclagem e podem ser adaptadas e aplicadas a 

muitos projetos” indicada no gabarito provisório estaria correta se o enunciado da questão 

solicitasse informações pontuais, mas, como solicita que seja assinada a alternativa que está de 

acordo com as ideias do texto permite-se que o candidato infira que as assertivas “c” e “d” também 

sejam consideradas como corretas. 

 

 

 

CONCLUSÃO: 

(   ) MANTER A QUESTÃO COMO DIVULGADA NO GABARITO. 

(   ) ALTERAR A RESPOSTA DA QUESTÃO. A RESPOSTA CORRETA É A LETRA _____. 

( X  ) ANULAR A QUESTÃO. 

 

 

 


